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Idea kuratorska 9. edycji Festiwalu NARRACJE „Poza sezonem”

Miejscem realizacji 9. edycji Festiwalu NARRACJE będzie gdańska dzielnica Brzeźno, a główna oś tej opowieści będzie prowadzić przez prawdziwe i funkcjonujące jedynie w legendach historie traktujące o uzdrowiskowym charakterze tego miejsca. Przywołanie atmosfery kurortu bynajmniej nie będzie się tylko opierało na nostalgicznej teatralnej mistyfikacji, przypominającej świetność dawnego kąpieliska, gdzie w Domu Zdrojowym bawili kapitanowie i admiralicja, ale będzie też próbą zweryfikowania wyobrażeń na ten temat i skonfrontowania go z aktualną rzeczywistością i potrzebami mieszkańców Gdańska. 
Czym obecnie takie miejsce może być, bądź jak możemy o nim pomyśleć, by odnaleźć w nim (nawet w aurze chłodnego listopadowego wieczoru) liryczny potencjał i momenty zaskoczenia? Zasięg przestrzenny festiwalu zostanie nakreślony przez usytuowanie obiektów infrastruktury letniskowej – zarówno tych nowo wybudowanych, bądź przekształconych na potrzeby turystyki, jak również zachowanych (historycznych) elementów o wielokrotnie zmienionej funkcji. 
Tkanka znaczeń wypełniająca to pole w dużej mierze będzie osadzona w charakterze przestrzeni (prace site-specific), zakładając realne i wyimaginowane opowieści na temat letniska. Będzie to próba spojrzenia na miasto z perspektywy turysty, spojrzenia uważnego, znajdującego radość w obcowaniu z nowym otoczeniem, nastawionego na doznanie przyjemności, czy nawet ekscesu, przygody. Przygotowane interwencje artystyczne będą miały na celu między innymi sprowokowanie u widzów poczucia autentyczności (za Tomem Selwynem), budowanego na podstawie zarówno wiedzy eksperckiej, wiedzy faktograficznej (tzw. autentyczności zimnej), ale także, jeśli nie przede wszystkim emocji, antycypowanych oczekiwaniem na niecodzienne przeżycie (tzw. autentyczność gorąca). 
Zadanie to będzie o tyle ciekawe, że perspektywa ta skonstruowana zostanie poniekąd wbrew naturalnym dla letniskowego charakteru Brzeźna warunkom pogodowym – mianowicie późną jesienią. Jednak owo przesunięcie (dokonane za sprawą sztuki), paradoksalnie może przyczynić się do bardziej wiarygodnego obrazu uzdrowiska, skoncentrowanego w ramie swojej reprezentacji (wydobycia esencji atrakcyjności kurortu) i przedstawionego wraz z otaczającym go kontekstem, wielokrotnie niewidzialnym w upalnie słodkich wakacjach nad morzem. Dla mieszkańców Gdańska, a w szczególności dla mieszkańców i osób pracujących na tym terenie będzie to okazja do ponownego oswojenia tej przestrzeni, a w szerszej perspektywie – refleksji na temat rozwijającej się w tym miejscu turystyki wraz z jej pozytywnymi i negatywnymi skutkami. 
Różnorodność podejmowanych przez artystów, architektów, muzyków, choreografów, animatorów, edukatorów i aktywistów kwestii pomoże zbudować wielowymiarowy kształt myśl przewodniej – przez akcenty poetyckie, niekiedy sentymentalne, osadzone w historii miejsca, przez kontekst społeczny, kulturowy, w tym także osadzenia w kulturze popularnej, po działania performatywnie podchodzące do pracy wyobraźni, kończąc na zagadnieniach dotyczących estetyki przestrzeni. Całość projektu zakłada porządek łączenia sztuki i rozrywki, w którym przyjemność obcowania bądź uczestniczenia w procesie artystycznym stanie się zachętą do większego nią zainteresowania oraz bardziej świadomej refleksji wobec praktyk dnia codziennego. Przetasowanie kategorii egzotyki i banału wydaje się pierwszym krokiem do zwiększenia wrażliwości i czujności wobec otaczającego świata i zachodzących w nim przemian. A sztuka w tej perspektywie zamiast być dominantą (w rozumieniu biernego oglądu artefaktu), stanie się pretekstem do takiego spojrzenia, podsycającą ciekawość świata.
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