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Serdecznie zapraszamy osoby działające w pomorskich organizacjach pozarządowych, lokalnych aktywistów, aktywistki na warsztaty w ramach Akademii Active Citizens:
Być częścią rozwiązania, zamiast częścią konfliktu
27-28 maja 2017 (sobota-niedziela), godziny 10.00-17.00 (sobota) i 10.00-15.00 (niedziela) w Gdańsku
Zapisy odbywają się przy pomocy formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie www.ikm.gda.pl. Formularz należy odesłać do 21 maja 2017 r. na adres anna.urbanczyk@ikm.gda.pl  lub w formie papierowej dostarczyć pod adres:
Anna Urbańczyk
Instytut Kultury Miejskiej
ul. Długi Targ 39/40
80-830 Gdańsk
Numer faxu: 58 760 72 15 
Liczba miejsc jest ograniczona do 18 osób. Potwierdzenie udziału w warsztatach  osoby zakwalifikowane otrzymają do dnia 23 maja 2017 r. 
Wstęp wolny
Serdecznie zapraszamy!
Cel szkolenia
Jak docenić konflikt, skąd się bierze, kim w nim jesteśmy i jakie mamy możliwości? Przyjrzymy się praktycznym narzędziom, które zamiast iść na wojnę i stracić energię na przepychanki pozwalają zbudować kontakt i zadbać o satysfakcjonującą kooperację. Zobaczymy jakie znaczenie w konflikcie ma usłyszenie siebie nawzajem i w jaki sposób wspiera to znalezienie porozumienia. 
Przyjrzymy się obserwacji (i jak się ona ma do oceniania), uczuciom (skąd się biorą i na co wskazują), potrzebom (tym zaspokojonym i tym niezaspokojonym) oraz strategiom (...i tym samym odkryjemy, że "różnorodność to nie problem do rozwiązania”, tak w domu jak i w pracy). Warsztaty: teoria, ćwiczenia oraz sposób prowadzenia zajęć jest spójny z filozofią Porozumienia bez Przemocy Marshalla Rosenberga.

Dla kogo jest ten warsztat?
Dla tych,
· którzy chcą zobaczyć rozwiązanie, a nie winnych, 
· którzy chcą w konflikcie zadbać o swoje granice,
· którzy chcą wyrażać się precyzyjniej (tak, by osoby, do których mówimy usłyszały to, co naprawdę chcemy przekazać)
· którzy chcą naprawdę zrozumieć "o co znowu chodzi!!!”, 
· którzy nie chcą, by konflikty im ciągle towarzyszyły i nie chcą już mówić o tym, co się stało wszystkim zainteresowanym i niezainteresowanym,
·  którzy chcą wprowadzić kulturę porozumienia do firmy, rodziny, instytucji,
·  którzy chcą by ich dzieci najpierw zjadły obiad, a potem cukierka, założyły szalik, zatrzymywały się przed ulicą, decydowały same, kto usiądzie z przodu, wybierze bajkę,…
· którzy rozmawiają z klientkami, dostawcami, panią w banku, panem na poczcie… i nie zawsze ta rozmowa wygląda tak, jakby sobie tego życzyli,
· którzy chcą zacząć korzystać z potencjału innych osób, zamiast „wszystko zawsze robić samemu”,
· którzy chcą za "NIE" usłyszeć "TAK" dla czegoś innego.
2. Formuła warsztatu
Podczas warsztatów, oprócz poznania materiału, będzie czas na ćwiczenia, case study (studium przypadków), wymianę myśli, samodzielne wypracowania określonych zadań jak również wymiana doświadczenia w podgrupach oraz na forum.
Program warsztatu:
1. Co to jest konflikt?
- kiedy zaczyna się konflikt,
- skąd się bierze i co do tego mają potrzeby, a co strategie,
- ja i konflikt - nasze nastawienie, przekonania - i jaki ma to wpływ na rozwiązanie,
- konflikt - kryzys albo szansa.
2. Efektywne wypowiadanie się i słuchanie innych
- jak słuchamy? Czy z perspektywy przeszłości (i wszystkiego, co pamiętamy,) czy teraźniejszości i jaki to ma wpływ na chęć do kooperacji,
- dawanie empatii - co to takiego i dlaczego tak świetnie działa,
- moja intencja w mówieniu - co chcę osiągnąć i jaki to ma wpływ na rozmowę.
3. Radzenie sobie z silnymi reakcjami współpracowników, dzieci, partnerów… i swoimi własnymi w trudnych sytuacjach
- jaka jest rola emocji w porozumiewaniu się,
- przejęcie odpowiedzialności za własne działania i nie przyjmowanie odpowiedzialności za uczucia innych,
- potrzeby i ich tragiczne wyrazy w postaci zarzutów/krzyków/milczenia.
4. Strategie, rady i pomysły
- jakie znaczenie ma dawanie rad, forsowanie pomysłów,
- w jaki sposób możemy zainspirować i zmotywować rozmówców do znalezienia rozwiązania i jakie to ma znaczenie dla realizacji zadań
5. Ćwiczenia, ćwiczenia, ćwiczenia
- trening w trójkach mediacyjnych, zobaczenie się w roli mediatorki/mediatora, ale też w roli strony - jak to jest, co działa, co prowadzi do rozwiązania, a co stopuje (training on the job - trenerka towarzyszy mediatorkom/mediatorom w sesjach i daje natychmiastową informację zwrotną)
Osoba prowadząca:
Katarzyna Dworaczyk - jej rodzinnym miastem jest Gdynia, obecnie mieszka w Poznaniu. W 2013 roku zakończyła proces certyfikacji mediatora. Do zawodu trenerki przygotowała się w Akademii Trenerów Wyższej Szkoły Psychologii Społecznej w Warszawie. Od momentu, kiedy poznała Porozumienie bez Przemocy Marshalla Rosenberga integruje je w swoim życiu; w pracy, na szkoleniach, w rodzinie. Gdy została mamą, z mniejszymi i większymi sukcesami oraz „coraz lepszymi porażkami” integruje porozumienie w relacji z dziećmi. Widząc zmiany i wzbogacenie życia, jakie daje porozumienie, od 10 lat przedstawia je nie tylko w biznesie (korporacjach, rodzinnych firmach..), ale i w instytucjach (uniwersytetach, placówkach służby zdrowia...), rodzinach, szkołach i przedszkolach. Zafascynowana przekonaniami - w jaki sposób mogą dodać nam skrzydeł i jak bardzo mogą nas hamować. Autorka książki „Wszystko, co jest teraz, zaczęło się tam”.
Informacje organizacyjne:
W czasie warsztatów przewidziane są przerwy kawowe i wegański obiad – w sobotę. 
Akademia Active Citizens to projekt wzmacniający kompetencje zarządzania organizacjami i zmianą społeczną w różnorodnym świecie, realizowany przez Instytut Kultury Miejskiej i British Council.
Akademia powstała w odpowiedzi na potrzeby edukacyjne pomorskich organizacji pozarządowych zgłaszane w  czasie  projektu Active Citizens. Dlatego pierwszeństwo w rekrutacji będą mieć absolwenci i absolwentki pomorskich edycji programu Active Citizens Aktywna Społeczność.
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