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LIST INTENCYJNY
W związku z planowaną realizacją w 2023 r.  przedsięwzięcia pt. „nieKongres Animatorów Kultury”, którego idą jest wymiana doświadczeń, spotkanie animatorów kultury oraz głęboka refleksja nad kondycją animacji kultury w Polsce, Instytut Kultury Miejskiej deklaruje współpracę przy tworzeniu koncepcji oraz organizacji Kongresu z Forum Kraków stanowiącym nieformalne, oddolne, dobrowolne i trwałe zrzeszenie osób fizycznych działających na rzecz animacji kultury. Celem Forum Kraków jest wymiana doświadczeń i informacji a także integracja osób działających w sektorze animacji kultury oraz promocja dobrych praktyk związanych z tym środowiskiem. Wkład Forum Kraków w prace nad Kongresem będzie podstawową wartością, a sieć członków Forum umożliwi dotarcie do szerokiego środowiska animatorów kultury w Polsce, co jest niezbędne, aby program Kongresu odpowiadał na potrzeby środowiska.

Jednocześnie obie strony oświadczają, iż dołożą wszelkich starań aby o fakcie nawiązanej współpracy informować podczas całego procesu realizacji projektu, jakim jest nieKongres Animatorów Kultury oraz w ramach kampanii promocyjnej stosując ustalone zapisy i wymieniając partnerów oraz znaki graficzne.

Po zamknięciu prac nad ostateczną koncepcją kongresu obie strony Listu Intencyjnego zaakceptują pisemnie Program Kongresu, uznając go za obowiązujący. 
Aleksandra Szymańska

Dyrektorka Instytutu Kultury Miejskiej
Anna Michalak Pawłowska

Prezeska Forum Kraków
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