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Serdecznie zapraszamy osoby działające w pomorskich organizacjach pozarządowych, lokalnych aktywistów, aktywistki na warsztaty w ramach Akademii Active Citizens:

Trening kreatywnego rozwiązywania problemów
11-12 LUTEGO 2017 (sobota-niedziela), godziny 10.00-17.00 (sobota), 10.00-15.00 (niedziela) w Gdańsku
Zapisy odbywają się przy pomocy formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie www.ikm.gda.pl. Formularz należy odesłać do 5 lutego 2017 r. na adres anna.urbanczyk@ikm.gda.pl  lub w formie papierowej dostarczyć pod adres:

Anna Urbańczyk

Instytut Kultury Miejskiej

ul. Długi Targ 39/40

80-830 Gdańsk

Numer faxu: 58 760 72 15 

Liczba miejsc jest ograniczona do 18 osób. Potwierdzenie udziału w warsztatach  osoby zakwalifikowane otrzymają do dnia 7 lutego 2017. 
Wstęp wolny
Serdecznie zapraszamy!
Każda organizacja aby realizować cele i się rozwijać potrzebuje pomysłów. Innowacyjność i kreatywność wydają się być kompetencjami przyszłości. Tymczasem, w toku rozwoju zatracamy zdolność do swobodnego myślenia, zastępując ją często skłonnością do tworzenia i wykorzystywania schematów. Dodatkowo, praca w zespole, czy ograniczenia organizacyjne poprzez specyficzne mechanizmy społeczne czy formalne, blokują kreatywne myślenie. Pierwszym krokiem do uwolnienia potencjału twórczego jest pozbycie się własnych barier w myśleniu. Kolejnym – poznanie i stosowanie technik kreatywnej pracy. 
Podczas warsztatów:
· Odkryjesz osobiste i grupowe bariery oraz szanse w zakresie kreatywnego rozwiązywania problemów,

· Poznasz techniki pracy sprzyjające konstruowaniu nowatorskich rozwiązań w oparciu o potencjał indywidualny i zespołowy,

· Dowiesz się jak budować środowisko sprzyjające twórczemu rozwiązywaniu problemów.

Podstawowe zagadnienia poruszane na warsztatach: 
Czym jest myślenie kreatywne

1. Bariery i warunki twórczego myślenia w organizacji

· Poziom indywidualny

· Poziom grupowy

· Poziom organizacyjny

2. Metody osiągania synergii grupowej w zakresie kreatywności 

3. Metody stymulowania kreatywności

4. Techniki kreatywnego rozwiązywania problemów

5. Budowanie środowiska sprzyjającego twórczemu rozwiązywaniu problemów  
Warsztaty będą prowadzone w sposób aktywny i angażujący. Z wykorzystaniem metod aktywizujących takich jak:

· ćwiczenia indywidualne, w parach i zespołowe,

· omówienia ćwiczeń i zastosowanie w praktyce,

· mini-wykłady połączone z moderowaną dyskusją.
Będziemy bazować zarówno na wiedzy przekazanej podczas szkolenia, jak i wcześniejszym doświadczeniu osób uczestniczących. 
Osoba prowadząca:
Aneta Rogowska - z wykształcenia psycholożka. Prawie 20-to letnie doświadczenie  zawodowe zdobywała w międzynarodowych korporacjach w obszarze Zarządzania Zasobami Ludzkimi oraz w organizacjach pozarządowych.  

Jako trenerka i konsultantka od 10 lat wspiera organizacje w zakresie rozwoju kompetencji społecznych, osobistych i menedżerskich a także kształceniu trenerów/ek wewnętrznych. 

Tematyka zrealizowanych szkoleń: Kompetencje menedżerskie (kierowanie, ocena i rozwój pracowników, rozwiązywanie konfliktów, zarządzanie zespołem projektowym, przywództwo, zarządzanie zmianą, zarządzanie kompetencjami, budowanie zespołów, motywowanie pracowników). Kompetencje osobiste (zarządzanie czasem, planowanie, twórcze rozwiązywanie problemów, rozwój osobisty i zawodowy, trening radzenia sobie ze stresem, inteligencja emocjonalna). Kompetencje społeczne (komunikacja, sprzedaż, obsługa Klienta, negocjacje, asertywność, trening dla trenerów/ek). 
Prowadzi projekty doradcze w zakresie projektowania i wdrażania opisów stanowisk pracy, systemów ocen okresowych oraz audytu kompetencyjnego metodą AC/DC. Specjalizuje się także w diagnozie strategicznej obszaru HR i tworzeniu strategii rozwoju Zasobów Ludzkich w organizacji. Realizuje projekty dla klientów biznesowych, administracji samorządowej i organizacji pozarządowych. 

Projekty doradcze: opisy stanowisk pracy, tworzenie narzędzi oceny i  rozwoju pracowników, audyty kompetencyjne, systemy ocen okresowych, warsztaty strategiczne dla Zarządów i liderów obszarów merytorycznych.
W czasie warsztatów przewidziane są przerwy kawowe i wegański obiad – w sobotę. 
Akademia Active Citizens to projekt wzmacniający kompetencje zarządzania organizacjami i zmianą społeczną w różnorodnym świecie, realizowany przez Instytut Kultury Miejskiej i British Council.
Akademia powstała w odpowiedzi na potrzeby edukacyjne pomorskich organizacji pozarządowych zgłaszane w  czasie  projektu Active Citizens. Dlatego pierwszeństwo w rekrutacji będą mieć absolwenci i absolwentki pomorskich edycji programu Active Citizens Aktywna Społeczność.
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