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Serdecznie zapraszamy osoby działające w pomorskich organizacjach pozarządowych, lokalnych aktywistów, aktywistki na warsztaty w ramach Akademii Active Citizens:

Sprawiedliwość naprawcza – przywracanie dobrych relacji w grupie

24-25 lutego 2018 r. (sobota-niedziela), godziny 10.00-17.00 (sobota) i 10.00-15.00 (niedziela) w Gdańsku

Zapisy odbywają się przy pomocy formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie www.ikm.gda.pl. Formularz należy odesłać do 31.01.2018 r. na adres anna.urbanczyk@ikm.gda.pl  lub w formie papierowej dostarczyć pod adres:

Anna Urbańczyk

Instytut Kultury Miejskiej

ul. Długi Targ 39/40

80-830 Gdańsk

Numer faxu: 58 760 72 15 

Liczba miejsc jest ograniczona do 20 osób. Potwierdzenie udziału w warsztatach  osoby zakwalifikowane otrzymają do dnia  06.02. 2018 r.

Wstęp wolny

Serdecznie zapraszamy!

Warsztaty mają zainspirować osoby uczestniczące do wprowadzenia narzędzi sprawiedliwości naprawczej w grupach, czy społecznościach, w których pracują. Szczególnie do osób pracujących z dziećmi i młodzieżą szkolną. Prezentowane metody mają zastosowanie zarówno w szkole, jak i w innych społecznościach.  

Cel szkolenia:

- zapoznanie się z założeniami i filozofią sprawiedliwości naprawczej (Restorative Justice)

- zwiększenie świadomości własnych postaw wobec przemocy i konsekwencji tych postaw

- refleksja nad własną postawą w sytuacji konfliktu i przemocy 

- zapoznanie z narzędziami wypracowanymi w ramach sprawiedliwości naprawczej (Restorative Practices)

- zwiększenie umiejętności reagowania na sytuacje przemocy (w tym cyberprzemocy), z wykorzystaniem praktyk naprawczych

- zwiększenie umiejętności tworzenia bezpiecznej przestrzeni w grupie. 

Metodologia:

Szkolenie będzie prowadzone metodami warsztatowymi, w metodologii uczenia dorosłych opartej na doświadczeniu (zgodnie z cyklem Kolba). Metody aktywne  z elementami wykładowymi.

Osoba prowadząca:

Katarzyna Dułak - psycholożka, psychoterapeutka i  trenerka specjalizująca się w zagadnieniach antydyskryminacyjnych: edukacji empatycznej przeciwdziałaniu przemocy i dyskryminacji. Absolwentka Uniwersytetu Gdańskiego, Queer Studies, dwóch szkół trenerskich: pracowni wrażliwości genderowej w Akademii Treningu Antydyskryminacyjnego, oraz Specjalistycznej Szkoły Facylitacji Społecznej na Rzecz Równości i Różnorodności.  Absolwentka kursu Terapii Skoncentrowanej na Rozwiązaniach (Brief Solution Focused Therapy) w Centrum Terapii Skoncentrowanej na Rozwiązaniach, stażu w Instytucie Terapii Gestalt w Krakowie. Członkini Towarzystwa Edukacji Antydyskryminacyjnej. Tworzy i realizuje programy edukacji antydyskryminacyjnej i empatycznej dla młodzieży i osób dorosłych (ponad 2 000 godzin szkoleniowych), w tym sprawiedliwość naprawcza, przy współpracy z Marcinem Gerwinem. Współzałożycielka Grupy Edukacyjnej BezTabu prowadzącej zajęcia z edukacji seksualnej i antydyskryminacyjnej. Współogranizatorka Inicjatywy Edukacji Empatycznej w Gdańsku. Doświadczenie w dydaktyce antydyskryminacyjnej z osobami dorosłymi i młodzieżą zdobywała w Polsce oraz w projektach badawczych i edukacyjnych w Hiszpanii, Słowacji, Włoszech, Wielkiej Brytanii i Szwecji. Autorka publikacji w obszarze edukacji i wsparcia psychologicznego (m.in. „Edukacja Bez Tabu”, CWPS 2009; „Lekcja Równości. Materiały dla nauczycieli i nauczycielek. Jak rozmawiać o orientacji seksualnej w szkole i wspierać młodzież", red. Jan Świerszcz, wsp. K. Dułak, M. Kosińska, „Przemoc i uwłasnowolnienie. Wsparcie psychologiczne dla osób LGBTQ”, K. Dułak, J. Świerszcz, KPH, (2013); „Hamuj hejt – scenariusze zajęć lekcyjnych dla nauczycieli z zakresu cyberprzemocy ”, Stowarzyszenie Drogowskazy 2017).

O sprawiedliwości naprawczej: 

Sprawiedliwość naprawcza (resorative justice) opiera się na jednej z funkcjonujących teorii sprawiedliwości. Opiera się na założeniu odpowiedzialności każdej z osób za swoje działanie, w tym odpowiedzialności za wyrządzoną krzywdę czy popełnione przestępstwo, bez względu na jego motyw czy formę. Dotyczy to szeroko pojętej krzywdy, od złośliwości wynikającej z niekonstruktywnych sposobów wyrażania emocji poprzez dyskryminację, motywowaną uprzedzeniami aż po przestępstwa takie jak kradzież. Metody wypracowane w ramach sprawiedliwości naprawczej mogą być z powodzeniem stosowane również w przypadku cyberprzemocy. 

Koncepcja sprawiedliwości naprawczej okazała się niezwykle skuteczna w przeciwdziałaniu przemocy, a także budowaniu poczucia bezpieczeństwa i podtrzymywaniu dobrych relacji w grupach np. w szkole, zarówno pomiędzy gronem pedagogicznym i uczniowskim, jak i wewnątrz tych grup. Pokazują to programy stosowane w Stanach Zjednoczonych, Kanadzie czy Norwegii, coraz częściej również w Polsce
.

Podstawowym założeniem jest uznanie, że każda osoba jest w porządku. Jeśli zachowała się krzywdząco, to ocenie podlega zachowanie, a nie dana osoba. Wyraźnie oddziela się tu niewłaściwe zachowanie od oceny danej osoby. Sprawca czy sprawczyni przemocy otrzymuje możliwość naprawienia krzywdy czy popełnionego przestępstwa, oraz naprawienia relacji, która została zaburzona w wyniku krzywdzącego działania. Zakłada się, że każdy człowiek jest w porządku, jedynie poszczególne, krzywdzące zachowania są niewłaściwe.

Metody stosowane w ramach koncepcji sprawiedliwości naprawczej stanowią narzędzia do reagowania, a także profilaktyki przemocy. Do narzędzi zaliczane są metody o różnej mocy stosowane w zależności od potrzeb, są to: 

· stwierdzenia wyrażające uczucia (postawa pozostałych praktyk),

· rozmowy naprawcze (mediacje), 

· mini konferencje, 

· kręgi naprawcze, 

· kręgi budujące pozytywne relacje, 

· konferencje naprawcze, 

· konferencje rodzinne.

Opracowane na podstawie Safer Saner Schools. Whole School Change Through Restorative Pracices (2011) International Institute for Restorative Practices.

Akademia Active Citizens to projekt wzmacniający kompetencje zarządzania organizacjami i zmianą społeczną w różnorodnym świecie, realizowany przez Instytut Kultury Miejskiej i British Council.

Akademia powstała w odpowiedzi na potrzeby edukacyjne pomorskich organizacji pozarządowych zgłaszane w  czasie  projektu Active Citizens. Dlatego pierwszeństwo w rekrutacji będą mieć absolwenci i absolwentki pomorskich edycji programu Active Citizens Aktywna Społeczność. 

W czasie warsztatów przewidziane są przerwy kawowe i wegański obiad – w sobotę. 

�	� np. Program Safer Saner Schools w Stanach Zjednoczonych i Kanadzie, którym objęte zostało kilkadziesiąt szkół na różnych poziomach edukacji (szkoły podstawowe i ponadpodstawowe) m.in. Humboldt Elementary School, Ypislanti High School, Oakland Unified School District, Toronto District School Board, więcej informacji na stornach: https://www.edutopia.org/blog/restorative-justice-resources-matt-davis, https://www.iirp.edu/education-programs/continuing-education/projects/safer-saner-schools. W Gdańsku z powodzeniem testowane są wybrane narzędzia sprawiedliwości naprawczej w wybranych trójmiejskich szkołach w ramach oddolnego projektu edukacji empatycznej (Marcin Gerwin i Katarzyna Dułak, od 2015 roku). Podobne działania prowadzone są przez osoby zaangażowane w mediacje,  których celem nie jest znalezienie winnego, lecz zadośćuczynienie i naprawienie krzywdy. 
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